



作为一家建筑密封系统的整体解决方案服务商，杭州之江期待在未来，中国的品牌能与全球的建筑大师携手，从建筑地标、建筑进化、建筑外皮应用等范围，共同思考现状、规划未来，共同促进城市与建筑的良性发展。

●杭州之江有机硅化工有限公司董事长何永富致辞

# 对标国际，胶粘全球

## ——杭州之江有机硅化工有限公司助力 AIA 峰会

李慧 韩军/文

生活在现代社会，城市建筑格局日新月异。高新技术推动助澜，庞大的建筑物集群拔地而起，各式各样的创新型建筑，如雨后春笋般涌现。其中，地标建筑之于城市，是形象代言，更是这座城市独特的文化印记和符号。

北京大兴国际机场、深圳国际会展中心、拉萨贡嘎机场、杭州国际博览中心、成都新世纪环球中心、中央电视台……一众知名地标建筑的骨骼脉络里，都有着密封胶的身影，而为这些标志性建筑的玻璃安全起到隐形保护的，便是杭州之江有机硅化工有限公司生产的密封胶粘接剂产品。

在密封胶粘接剂领域，杭州之江已深耕25年，为建筑幕墙、建筑门窗、工业汽车、轨道交通、电子电器、光伏、照明、白色家电、手持终端等众多细分市场客户，提供密封胶粘接创新解决方案，尤其在建筑幕墙和建筑门窗领域，更是已经成为国内领头企业，产品广泛应用于超高层建筑和大型城市地标性建筑。这家低调专注的企业，早早便在细分赛道上精确定位，提前布局，立志做“行业隐形冠军”。

2020年8月13日，《AIA 建筑师峰会——城市地标建筑设计与前沿技术高峰论坛》在广州盛大举办。杭州之江有机硅化工有限公司，联合 AIA 美国建筑师学会、中国房地产业协会、中国房地产与门窗幕墙产业合作联盟、中国建筑金属结构协会铝门窗幕墙分会以及城博展览公司，共同主办此次论坛。

“AIA”作为当今世界最具知名度和影响力的建筑师学会，其峰会是全球最顶级建筑论坛，被誉为培养建筑界冠军、世界级地标的摇篮，拥有极高的含金量与实用性，凭借“科学、务实”的作风，倍受行业“高端技术发烧友”的关注。

会上，杭州之江有机硅化工有限公司董事长何永富，参与探讨了城市地标建筑的设计创新和趋势。“作为一家建筑密封系统的整体解决方案服务商，杭州之江期待在未来，中国的品牌能与全球的建筑大师携手，从建筑地标、建筑进化、建筑外皮应用等范围，共同思考现状、规划未来，共同促进城市与建筑的良性发展。”

峰会现场众星云集，世界顶级建筑事务所大师悉数登场。SOM 上海建筑设计事务所理事王伟琦、KFP 高级副总监 Fausto Nunes, ift Rosenheim 大中国区执行董事杨军、巴马丹拿集团董事欧阳柏力、扎哈·哈迪德建筑事务所亚太区总监大桥谕等，与现场观众“零距离”分享世界级地标的最新案例

和重点革新技术。杭州之江高级研究员李超博士也为参会人员进行了专业演讲。

李超博士在论坛上，重点介绍了全球胶粘剂的当前发展趋势——改性材料。全球不同国家地区的建筑，因地域、气候、温度条件等差异，建筑结构性装配和粘结系统化要求及标准各不相同。杭州之江通过一系列的技术研究，将全球不同地区的标准及参数，进行了对比与分析，通过实验数据与应用案例相结合的方式，确保并有效提供满足不同国家地区的建筑胶产品应用。

与此同时，第 26 届铝门窗幕墙博览会在广州盛大开幕。本次展会集结近 700 家企业，展览面积达 10 万+平米，彻底打响了门窗幕墙行业全面复苏的第一战。杭州之江作为行业知名的一流结构胶生产企业，携公司热门产品亮相，其间，杭州之江展馆人头攒

动，场面火热。

何永富与来自五湖四海的一大批行业专家、学者以及供应链上下游的专业观众，进行了深度沟通交流，共叙疫情后行业复苏、产业发展新蓝图，使他们对之江的产品有了更深层次的了解。

此次展会，杭州之江集中展示了旗下各类产品，让观众一次性全概地挑选自身所需的产品解决方案，幕墙用密封胶、系统门窗及门窗用密封胶、装配式及中空玻璃用密封胶、海外市场用胶解决方案、装饰装修用产品。别具一格的展厅设计、分类化的产品展示，彰显了杭州之江注重细分的产品理念与销售方式。

在第 15 届 AL-Survey2019-2020 中国门窗幕墙行业品牌评选中，“杭州之江”还凭借先进的生产设备、高素质的科研团队、完

善的服务体系，赢得广大终端客户、行业专家、设计院、顾问公司和专业媒体的认可，最终成功卫冕“建筑胶十大首选品牌”大奖。同时在第六届门窗幕墙创新星品奖评选中，杭州之江研发生产的通过 ETAG-002 欧标体系认证的 JS-8000-E 双组份硅酮结构密封胶产品在申报奖项的 600 多个企业中突出重围，勇夺“创新星品奖”。

建筑材料的创新，拓展了城市地标建筑设计的想象空间，让城市地标建筑的多种新型设计理念得以实现。杭州之江始终坚持“专业化、国际化、可持续发展”的发展战略，实施“创新、环保、安全”的产品理念，助力城市地标建筑发展，为地标建筑的稳定性和安全性提供最好的保障。

隐形冠军的加成不仅仅是荣誉，更是实力的认证。通过对标国际先进标准，目前杭

州之江的 JS-8000-E、FINOTECH 8000-E 和 FINOTECH SQ 150 三大旗舰产品，凭借卓越的性能，于 2020 年 4 月 9 日正式通过了欧盟“IFT”产品欧标检测认证。这意味着，不久杭州之江将开拓海外市场，为全球客户提供高质量、高水准的密封胶粘接剂产品。

未来，一系列海外区域，比如“一带一路”沿线国家的基础设施建设，具备巨大潜力进入经济起飞期，因此建筑胶市场随时可能呈现大规模爆发态势。杭州之江早已抢注市场先机，在沿线国家实施战略布局，设立分公司和办事处，顺应全球化趋势，实现企业未来可持续、跨越式发展。

(本文图片由之江有机硅提供)



●AIA 峰会现场



●杭州之江有机硅化工有限公司高级研究员李超上台演讲



●第六届中国门窗幕墙创新·星品奖颁奖现场



●第 26 届铝门窗幕墙博览会杭州之江展位